
AGE north down & ards would like to know what older people think about crime and fear of
crime in their area. All information is confidential. Please take 2 minutes to complete the below
survey

AGEnda - Crime & Fear of Crime Survey

AGEnda-CrimeSurvey (Nov16)

1. Gender

Male Female

2. Age

0-17

18-49

50-64

65+

3. Approximate Location

Newtownards

Holywood

Bangor

Comber

Portaferry

Other (please specify)

No A little A lot Don't Know

4. Do you think older people are afraid of crime in your area?

No A Little A Lot Don't Know

5. Are you currently afraid of crime in your area?

6. What crimes if any are you most afraid of? (Tick all that apply)

Theft or Damage to Your Property

Theft from You

Injury to You

Threats

Anti-Social Behaviour

Fraud

Other (please specify)



7. Have you been a victim of crime in the last 5 years?

Yes No No, but know someone who has been

8. What would help reduce your fear of crime?

More Visible Police Presence

House Alarm

Neighbourhood Watch

Community Safety Wardens

Personal Alarm

Better Locks on Doors/Windows

Advice, Tips & Information

Someone I Could Turn to or Talk to

Other (please specify)

9. Thanks for your time. Please let us know any other comments or suggestions you may have
regarding reducing crime and/or fear of crime among older people below
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